



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## Пенсионер из Пинежского района признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 69-летнему жителю Пинежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 14 января 2022 года днем в ходе распития спиртных напитков между подсудимым и его знакомым произошла ссора, закончившаяся дракой. В ходе которой пенсионер схватил охотничий нож и нанес им четыре удара потерпевшему в жизненно-важные органы, от чего последний скончался на месте преступления.

При допросах подследственный свою вину признал, однако в ходе судебного разбирательства заявил, что оборонялся.

Приговором Пинежского районного суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы на срок 1 год. В пользу виновного взыскана компенсация морального вреда в размере 1500 тыс. рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1713684>